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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO DE PERALES DEL PUERTO DE 25 DE MARZO DE 2022. 

 

Asistentes: 

Sr. Presidente 

D. Andrés MANZANO REDONDO 

Sres. Concejales: 

D. Francisco Javier HERNÁNDEZ  

CEBADERO 

D. Andrés TORRES RIVAS 

Dª. Matilde BARDILLO CEBADERO 

Dª. Modesta CHORRO GONZÁLEZ 

D. Juan Gabriel HDEZ. CHORRO 

D. José Luis PERALES CRESPO  

 

No asiste: 

- 

 

Sra. Secretaria-Interventora: 

Dª. Soraya MARTÍN MARTÍN 

 

 

 

 

 

Se abre la sesión por el Alcalde Presi-

dente y se trataron los siguientes 

ASUNTOS: 

 

 

 En el Municipio de Perales del 

Puerto, el día 25 de Marzo de 2022, a las 

19.00 horas y bajo la Presidencia de D. 

Andrés Manzano Redondo, Alcalde-

Presidente de la Corporación, se reúnen 

en el Salón de Sesiones de la Casa Con-

sistorial los Señores Concejales al mar-

gen expresados.  

 

Da fe del acto Dª. Soraya Martín Martín, 

Secretaria-Interventora de la Corpora-

ción. 

 

 PRIMERO. - APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SE-

SIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 28 DE FEBRERO DE 2022. 

 

 Sometida a aprobación el acta de la sesión anterior de fecha 28 de Febrero de 

2022, la misma es aprobada por unanimidad de los miembros presentes. 
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 SEGUNDO. –APROBACIÓN INICIAL PRESUPUESTO 2022. 

 

Se propone la Aprobación Inicial del Presupuesto 2022. Para el año 2022 el 

presupuesto asciende a la cantidad de 1.177.171,42€, con una subida respecto al del 

año anterior de 26.199,96€; siendo las partidas más importantes las destinadas a 

empleo, bienes y servicios y a inversiones en el ayuntamiento. Las inversiones se-

rían: reforma de los muros de los colegios, arreglo de caminos, ampliación y mejora 

del cementerio, construcción de pista de pádel, pavimentaciones de calles y cons-

trucción de un nuevo Punto Limpio.  

 

Toma la palabra D. José Luis Perales Crespo, expresando que el Grupo Socia-

lista vota en contra debido a que tienen poca información sobre el presupuesto, con-

testando el Sr. Alcalde que el PP está a su disposición para aclarar dudas. 

 

Con lo cual, se somete a la votación de este pleno la Aprobación Inicial del 

Presupuesto 2022.  

 

Sometido a votación se obtienen 4 votos a favor del PP, y 3 votos en contra 

del PSOE, con lo cual, se aprueba la APROBACIÓN INICIAL DEL PRESUPUES-

TO 2022 . 

 

  

TERCERO. – INFORMES DE ALCALDÍA. 

 

Por el Sr. Alcalde se informa de los siguientes asuntos: 

 

      *Desde el último pleno se han realizado dos contrataciones, correspondiendo 

una al Plan Integra en la que se realizarán servicios en el polideportivo municipal, 

por un período de 1 año a media jornada, y la otra al Plan de Colaboración Econó-

mica Municipal 2022 en el cual se ha realizado la contratación de un administrativo 

por un período de 1 año a jornada completa. 

 

Así mismo, en ambas contrataciones se ha seguido el orden de prelación estable-

cido por el SEXPE. 

 

* Se han mantenido reuniones con la Consejería de Educación dado el escaso 

avance de las obras del colegio. 
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* Se han celebrado los carnavales, y dar por ello las gracias a todas las personas 

que han colaborado. 

 

* Se ha colaborado con la celebración del Día de la Mujer, pagando el autobús y 

los premios del concurso. 

 

* Se han presentado los festejos taurinos del mes de Agosto y se ha promociona-

do el pueblo en la feria internacional de Coria. 

 

* Se ha celebrado la ruta senderista el fin de semana pasado. 

 

* Se convocó al pueblo a una concentración pacífica ante el cierre de la oficina 

de Liberbank. 

Y aunque no se ha cerrado del todo, afirmar que tras las gestiones realizadas se 

mantendrán los servicios financieros en el pueblo. 

 

     * Se ha mantenido una reunión con el presidente de la Diputación para abordar 

el     tema de la exclusión financiera en los municipios. 

 

CUARTO. – DAR CUENTAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 

 

Por el Sr. Alcalde se da cuenta de las siguientes resoluciones o decretos de 

Alcaldía dictados: 

 

 DECRETO 2022-0081 [Resolución de Alcaldía- PLENO ORDINARIO 

MARZO 2022] 

 

 DECRETO 2022-0080 [Resolución de Alcaldía- COMISIÓN DE CUEN-

TAS] 

 

 DECRETO 2022-0079 [Resolución de Alcaldía- INCORPORACIÓN DE 

REMANENTES] 

 

 DECRETO 2022-0078 [DECRETO APROB. FRAS 7] 

 

 DECRETO 2022-0077 [DECRETO APROB. FRAS 6] 
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 DECRETO 2022-0076 [DECRETO APROB. FRAS 1 Sum Mín Vit ÁNGE-

LA FONSECA FERNÁNDEZ] 

 

 DECRETO 2022-0075 [Resolución de Alcaldía- Liquidación ICIO- IGNA-

CIO PARRA ESTÉVEZ ] 
 

 

 DECRETO 2022-0074 [Resolución de Alcaldía-Licencia Urbanística- Igna-

cio Parra Estévez- Comunicación Previa- CORREGIDA] 

 

 DECRETO 2022-0073[Resolución de Alcaldía-Licencia Urbanística- Ignacio 

Parra Estévez- Comunicación Previa- CORREGIDA] 

 

 DECRETO 2022-0072 [Resolución de Alcaldía- RICARDO RODRÍGUEZ 

CLAROS- Licencia de Primera Ocupación- LIQUIDACIÓN TASA] 

 

 DECRETO 2022-0071[DECRETO APROB FRAS 5] 
 

 

 DECRETO 2022-0070 [DECRETO APROB APORTACIONES ORD. Y 

EXTR. FEBRERO 2022] 

 

 DECRETO 2022-0069 [DECRETO APROB FRAS 4] 

 

 DECRETO 2022-0068 [Resolución de Alcaldía- GONZALO QUIROGA 

ARZENO- Renuncia solicitud] 
 

 

 DECRETO 2022-0067 [Resolución de Alcaldía- ALTA SERVICIO AYUDA 

A DOMICILIO- AMABLE CHORRO MONTERO] 

 

 DECRETO 2022-0066 [Resolución de Alcaldía- RICARDO RODRÍGUEZ 

CLAROS- Licencia de Primera Ocupación- LICENCIA] 
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 DECRETO 2022-0065 [Resolución de Alcaldía- ES LA FATELA, S.L.- 

Consulta Documentación expediente] 

 

 DECRETO 2022-0064 [Resolución de Alcaldía- MIGUEL CLAUDIO DO-

MÍNGUEZ CORDERO- Solicitud acceso a expediente municipal de obras] 
 

 

 DECRETO 2022-0063 [Resolución de Alcaldía- Contrato Menor de obras- 

Proyecto Caldera Residencia de Ancianos La Casa Blanca, Perales del Puer-

to] 

 

 DECRETO 2022-0062 [Resolución de Alcaldía –Contrato menor de servi-

cios- Subvención para la ejecución del proyecto de implantación, desarrollo, 

mejora, despliegue o ampliación de redes de fibra óptica en el ámbito de la 

CCAA de Extremadura] 

 

 DECRETO 2022-0061 [Resolución de Alcaldía – UNIÓN DE CONSUMI-

DORES DE EXTREMADURA- Solicitud de Ordenanza Municipal] 

 

 DECRETO 2022-0060 [Resolución de Alcaldía- GONZALO QUIROGA 

ARZENO- Renuncia solicitud para realización de parrillada de sardinas] 

 

 DECRETO 2022-0059 [Resolución de Alcaldía- ISABEL ESTÉVEZ HER-

NÁNDEZ- Cambio titularidad (abastecimiento de aguas] 

 

 DECRETO 2022-0058 [Resolución de Alcaldía- Liquidación de Tasa- GA-

VIN POWELL SPENCER- Cédula Urbanística] 
 

 DECRETO 2022-0057 [Resolución de Alcaldía- Liquidación de Tasa- GA-

VIN POWELL SPENCER- Cédula Urbanística] 

 

 DECRETO 2022-0056 [Resolución de Alcaldía- Liquidación de Tasa- GA-

VIN POWELL SPENCER- Cédula Urbanística] 
 

 

 DECRETO 2022-0055 [DECRETO APROB. FACTURAS 3] 
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 DECRETO 2022-0054 [Resolución Liquidación ICIO- SUMINISTROS MÍ-

NIMOS VITALES. CONCESIÓN AYUDA- CARMEN FERNANDES 

SAAVEDRA] 

 

 DECRETO 2022-0053 [DECRETO PAGO PLENO FEBRERO] 

 

 DECRETO 2022-0052 [DECRETO AEPSA NÓMINAS 1º REPARTO, 7º 

TURNO] 

 

 DECRETO 2022-0051 [DECRETO APROB. FRAS 2] 

 

 DECRETO 2022-0050 [Resolución de Alcaldía- Aprobación de Padrón fiscal 

y Notificación Colectiva- Servicio de Ayuda a Domicilio. FEBRERO 2022] 

 

 DECRETO 2022-0049 [DECRETO APROB FRAS 1] 
 

 DECRETO 2022-0048 [DECRETO NÓMINAS FEBRERO 2022] 

 

QUINTO. – ASUNTOS URGENTES. 

 

1- APROBACIÓN CUENTA GENERAL 2020. 

De orden del Sr. Alcalde, por el Sr. Secretario se informa que sería conve-

niente incluir en este pleno la aprobación de la Cuenta General correspondiente al 

ejercicio 2020, para poder remitirla al Tribunal de Cuentas una vez realizada dicha 

aprobación, ya que ha sido informada favorablemente en Comisión de Cuentas ce-

lebrada en el día de hoy, 25 de marzo de 2022. 

 

Por orden del Sr. Alcalde, se procede a votar la urgencia del asunto, debido a 

que la no remisión de la Cuenta General mencionada en el párrafo anterior, podría 

ser objeto de sanción con una minoración en el importe de “Participación en tribu-

tos del Estado”. 

 

Sometido a votación se obtienen 4 votos a favor del PP, y 3 votos en contra 

del PSOE, con lo cual, se aprueba la inclusión en el pleno de la Cuenta General del 

año 2020. 
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Toma la palabra D. José Luis Perales Crespo, exponiendo que el PSOE vota 

en contra, porque consideran que dicho asunto no es urgente. 

 

Una vez aprobada la inclusión, se procede a la votación para la aprobación de 

la Cuenta General 2020. 

 

 

 

Sometido a votación se obtienen 4 votos a favor del PP, y 3 votos en contra 

del PSOE, con lo cual, se aprueba la Cuenta General del año 2020. 

 

 

SEXTO. - RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

Toma la palabra D. José Luis Perales Crespo del Grupo Socialista para plan-

tear las siguientes preguntas y ruegos: 

 

- Solicita información sobre cuanto dinero ha costado el Stand que se ha 

puesto en Coria del que ha hablado en los informes de alcaldía. 

 

El Sr. Alcalde contesta que dicho Stand ha tenido un coste cero, la televi-

sión ha corrido a cargo de él, los productos los han donado las empresas 

del pueblo, y lo único que ha supuesto un coste son los folletos. 

 

D. José Luis Perales Crespo pregunta por las azafatas que se encontraban 

allí, a lo que el Sr. Alcalde contesta que dicha azafata es una amiga suya, 

la cual le hizo el favor. 

 

-  Presupuesto de vaquillas y música para las fiestas, pregunta si se ha soli-

citado ya dicho presupuesto, a lo que el Sr. Alcalde, contesta que está en 

negociaciones con varias empresas. 

 

- Terreno del Punto Limpio, pregunta por su compra, si puede informarle 

donde es, como es, y así poder tener constancia de ello. 
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El Sr. Alcalde contesta que se publicará una licitación para que las perso-

nas interesadas puedan optar a ello, de acuerdo con la normativa vigente, 

no teniendo una ubicación concreta. 

 

- Suministros mínimos vitales, quiere saber a quién se le está dando y 

cuento. 

 

A lo que el Sr. Alcalde contesta que el PP, a diferencia del PSOE, sí están 

utilizando dicha subvención y que en los Decretos de Alcaldía vienen las 

personas beneficiarias, y que por privacidad no va a dar el nombre de di-

chas personas, que las cuantías dependen de una valoración de la trabaja-

dora social y que se está dando ayudas para el pago de facturas de la luz, 

compra de comida y butano. 

 

- Proyecto del tejado del campanario, quiere saber como sigue dicho pro-

yecto. 

 

A lo que el Sr. Alcalde contesta, que se ha firmado la licencia de obras y 

que próximamente comenzarán las mismas y que ya ha sido autorizado 

por patrimonio. El precio sigue siendo el mismo, pero dado el incremento 

del precio de los materiales, la obra puede verse reducida. 

 

- Accesibilidad a la iglesia, preguntar por dicho tema. 

 

A lo que el Sr. Alcalde contesta que se ha enviado un informe de la ofici-

na urbanística a Patrimonio, y estamos a la espera de su resolución. 

Contestando D. José Luis Perales Crespo, que cuando él estuvo en la Al-

caldía, Patrimonio le autorizó, a lo que el Sr. Alcalde contesta, que ha 

visto dicho proyecto pero que el mismo no tiene ningún sentido. 

 

- Limpieza terreno público del campo de fútbol, quiere saber si se ha reali-

zado alguna gestión, ya que en caso de que hubiera fuego causaría un 

problema, ya que es la Junta de Extremadura la que realiza estas labores, 

a lo que el Sr. Alcalde contesta que la Junta de Extremadura ha adjudica-

do la limpieza del monte ha una empresa, pero que todavía no lo ha reali-

zado. 
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- Transformador del colegio nuevo, quiere saber si Iberdrola se ha hecho 

cargo de él; contestando el Sr. Alcalde, que se realizó la cesión, que vi-

nieron los técnicos de Iberdrola a valorarlo, y que finalmente ha sido 

asumido por ellos. 

 

- Reunión con Educación, quiere saber que le han dicho con respecto al 

tema del colegio. Contestando el Sr. Alcalde, que Educación le ha dicho 

que van a abrir un plazo prudencial hasta el mes de Mayo a la empresa, y 

si la empresa no es capaz de llevar a cabo las obras, se rescindiría el con-

trato, y se actualizarían los precios. 

 

- Limpieza captación del puerto, pregunta si se ha limpiado; contestando el 

Sr. Alcalde, que se desbrozó hace tres meses entero. 

 

- Consorcio Más Medio, quiere saber por que no se ha traído a pleno para 

que dicho consorcio lleva la concesión de alta y baja el agua, a lo que el 

Sr. Alcalde contesta que dicho asunto no se ha traído a pleno por que está 

hablando con el ayuntamiento de Hoyos, y se realizará un pleno extraor-

dinario en el que se tratará dicho tema, siendo la única duda de si el coste 

en baja lo asumiría Diputación o lo asumiría el Ayuntamiento, siendo fi-

nalmente la propuesta de este equipo que Diputación lo gestione todo. 

 

D. José Luis Perales Crespo expone, que le han llegado denuncias a algu-

nos pueblos, y hay que tener cuidado. 

 

 

Toma la palabra D. Juan Gabriel Hernández Chorro del Grupo Socialista para 

plantear las siguientes preguntas y ruegos: 

 

- Contrataciones, quiere saber quienes son las dos personas contratadas, a 

lo que el Sr. Alcalde contesta que con respecto al Plan Integra V, se pidió 

una lista al Sexpe en la cual venían 5 personas y se contrató a Jessica 

Azorín, y en el puesto de administrativo es Elena González. 
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No habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde ordena levantar la sesión. 

Se da por finalizado el pleno siendo las 19:13 horas, de lo que doy fe. 

 

 Vº Bº 

 El Alcalde.                La Secretaria-Interventora 
 

Fdo.: Dº. Andrés Manzano Redondo     Fdo.: Dª. Soraya Martín Martín  
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